

全县燃气泄露报警装置安装率已达 89.5%



工人正在安装报警装置。

本报讯 (记者 王忠虎 实习生 张良红 文/图) 近日,记者从县经济和信

息化委员会获悉:截至1月18日,全县燃气泄露报警(单位用户)装置安装已完成341

户,安装率达89.5%;单位用户燃气泄露报警装置安装本月底将全部完成。

据了解,自去年12月以来,我县为进一步加强对全县燃气安全监管工作,及时发现并快速处置燃气泄露隐患,要求在全县范围内推广安装燃气泄露报警和自动切断装置,以有效推动燃气安全智能化监管。并组织召开了全县燃气行业排查整治业务工作培训会,加大宣传力度,相继通过巫山网、巫山手机报等新媒体推送了《燃气安全教育片》,先后公布了《致全县燃气用户的一封信》等,场镇、城区主要街道张贴宣传标语,发放宣传单,以让居民了解燃气使用过程的操作规程和应急处置措施。

燃气泄露报警装置安装范围,包括商业综合体、酒店、商场、医院、机关事业单位、学校(含幼儿园)、养老机构、企业、建筑工地等使用天然气、液化石油气(含二甲醚)、醇基燃料的公共场所,以及使用管道天然气的居民用户场所。

据县经济和和信息化委员会行政审批科负责人向远刚介绍,燃气报警装置分为报警装置主机和报警器,中间由防爆钢管连接。报警装置主机可接三个探头,报警器监测到燃气泄露后会立即报警。同时也会将燃气泄露的消息发送至安装用户的手机,及时有效地阻止燃气泄漏引发的危机。

下一步,县经济和和信息化委员会将进一步压实燃气各环节安全生产责任,持续深化燃气大宣教、大排查、大整治、大执法、大督查工作,确保全县燃气行业安全。

县经济和和信息化委员会副主任刘朝正表示,燃气泄露报警装置工作持续推进。第一,对以前已经安装的用户,但是达不到安全报警装置要求的重点用户进行排查,将以前的不合规的报警装置进行更换。第二,对新使用燃气的居民用户和建筑大于100米的居民用户,必须按规定安装燃气泄露报警装置。居民用户燃气泄露报警装置安装工作将在2022年底安装到位。

翠屏社区: 整治污水外流 解决居民烦恼



维修工人正在对管道进行维修。

本报讯 (记者 余雨芳 文/图) 近日,我县高唐街道翠屏社区酒厂内一处下水道因老化堵塞,造成污水外流,给居民生活带来困扰。翠屏社区了解情况后,当即联系管道维修工人到场整改。

翠屏社区管道维修工人经过实地勘察研究,且考虑到春节临近,综合施工难度、时间及成本等因素,最终决定疏通下水道并接至附近的排水沟,以解决污水外流的问题。

据高唐街道翠屏社区党委书记陈世芳介绍,此次下水道整改从1月18日开始,四五天内完工,给酒厂居民一个干净整洁的生活环境,让大家开开心心过大年。

黄梅:把下庄精神传承下去、宣传出去



黄梅(前右二)正在为参观者讲解。(资料图)

本报记者 方丹

在下庄人事迹陈列室,经常能看一位年轻女孩穿梭在多功能报告厅、实物展示区前,她自信、从容,对下庄的故事如数家珍。

她叫黄梅,是下庄人事迹陈列室的一名95后讲解员。从小听着下庄村修路故事长大的她,学成后放弃在城市的教育工

作,选择成为下庄村的一名宣传员,捧起传承下庄精神的接力棒。

“大家好,欢迎大家来到下庄人事迹陈列室……”自下庄人事迹陈列室对外开放以来,迎来了一拨又一拨的参观学习。像平常一样,黄梅在熟悉的下庄人事迹陈列室,声情并茂地为前来参观的干部群众讲解着下庄人的故事。

在回乡担任讲解员之前,黄梅在万州区做一名幼儿教师,不仅收入可观,还有充足的假期。2021年初,黄梅回家看望父母,看到家乡翻天覆地的变化,便决心留在家乡工作。恰逢我县正面向社会招募农村本土优秀人才,黄梅抓住机遇,成为下庄村本土人才的一员。

当时的下庄村已全面脱贫,正在有序

推进乡村振兴。为激励年轻一代继续在巩固脱贫攻坚成果、接续乡村振兴的道路上,让下庄村老一辈不甘落后、不等不靠、不畏艰险、不怕牺牲的精神一代一代传承下去,下庄村先后建成了下庄人事迹陈列室。

2021年4月,黄梅作为下庄人事迹陈列室的讲解员,正式开始上班。为了尽快适应这个岗位,她向毛相林支书请教,与当时参与修路的村民交流,并通过上网、看报等途径自学。经过一个月的磨练,她的讲解从初次上岗时因为紧张而结结巴巴,到如今心里有底气、脸上是自豪的笑容,越来越从容大方。

黄梅告诉记者,自从下庄村成为“建党百年红色旅游百条精品线路”之一以来,村里的变化非常大,不仅道路等硬件设施越来越完善,村民的精神面貌和思想也发生了极大的变化。很多原来在外打工的年轻人回来了,就近做工,连村里的孩子都变得更有礼貌了。

为了让更多的人了解下庄、了解下庄精神,黄梅参加了2021重庆市新时代乡村阅读季——“致敬建党百年 喜述家乡变化”故事大赛。在决赛中,黄梅以《绝壁上的天路》为题,讲述了下庄村修路的故事,并获得了二等奖。

“看到这些变化,我更加觉得自己的决定是正确的,也是值得的。”展望未来,黄梅脸上满是憧憬,“希望继续把下庄精神传承下去、宣传出去,激励更多人为家乡乡村振兴出一份力,让更多的老百姓过上美好的生活”。

特别关注

春节临近 车站多措并举做好防疫工作



工作人员对乘客进行疫情检查。

本报讯 (记者 雷行星 郝燕文 文/图) 随着春节的脚步逐渐临近,越来越多的市民都踏上返乡的路,为应对春节客流高峰,群通客运站及早谋划,多措并举保障市民畅通出行。

1月20日,记者在现场看到,车站工作人员正在全面部署春运期间运输安全工作。对进出客运站的旅客测量体温、检查健康码与行程码,并要求旅客戴好口罩。同时对两码存在异常的旅客,进行临时隔离,并登记上报卫健委等相关单位积极处理。

据群通客运站负责人石川介绍,为加强春运旅客运输,及疫情防控安全监管,他们特别增设了防疫检测联网联库一体机,每天安排专人,对车站和车辆进行防疫消毒,对旅客运输进行行车安全与疫情防控专项检查,凡检查发现有境外或者中高风险地区来返巫巫人员,以及体温异常者一律临时隔离,并登记上报卫健委等相关单位积极处理,确保春运旅客运输与疫情防控万无一失。

南山村:一张群众的“满意答卷”

(上接第一版)1组村民向仕香的丈夫去世后,她一人在家带着2个患有精神疾病的儿子,生活十分艰难。村干部上门走访了解情况后,第一时间帮助向仕香把土坯房改成了砖瓦房,接通了自来水,并将她二个儿子送往县医院治疗,又纳入了特困户救助对象……

村民梁长海一家6口人,父母年老,子女上学,自己因车祸瘫痪后,一家人的生活重担落到妻子身上。去年,梁长海的父亲去

世,是村委会拿出办公经费,主动帮忙料理后事。

40岁来的杨帮明,以前在外地打工,年收入6万多元。2017年,因大病手术后,不仅花光了积蓄,还留下一身疾病,只能在家与儿子相依为命。在村干部的帮助下,他一家不仅享受了低保、医保、教育等国家政策,还成为公益岗位的一员。春节要来了,他购买的160斤猪肉挂在梁上,被熏烤得黄亮亮的。

……

工作实不实?满意不满意?村民自有一杆秤。一桩桩、一件件,村民们看在眼里、记在心上。他们心中,村干部就是家人、亲人,自己想办的事,村干部能上门解决;甚至自己没想到的事,村干部也能想到。

如今的南山村,不仅村民人均收入全乡第一,而且产业发展、人居环境改造、美丽乡村建设、安全稳定等各项工作都名列前茅。“我这次来,就是要投上满意票。”在民

主测评现场,张绪洋、江开林、梁长国、刘启万等20多名村民代表,在测评表“非常满意”的栏框里,郑重地画上了“√”。

采菊东篱下,悠然见南山。这里,虽然不是陶渊明笔下的村落。但当地的村民,却生活在陶渊明“怡然自得、幸福祥和”的理想中。

“我这次来,就是要投上满意票。”在民

高度重视战略策略问题

(上接第一版)在改革开放和社会主义现代化建设新时期,我们党作出把党和国家工作中心转移到经济建设上来、实行改革开放的历史性决策,实现党和国家工作中心战略转移,制定了到二十一世纪中叶分三步走、基本实现社会主义现代化发展战略,提出和平与发展是当今时代的主题;在中国特色社会主义新时代,我们党统筹把握中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,明确要坚持党的基本理论、基本路线、基本方略,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,提出增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,提出统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,提出一系列原创性的治国理政新理念新思想新战略。一百年来,党领导人民浴血奋战、百折不挠,自力更生、发愤图强,解放思想、锐意进取,自信自强、守正创新,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。党的百年奋斗历程充分证明,党总是能够在重大历史关头从战略上认识、分析、判断面临的重大历史课

题,制定正确的政治战略策略,这是党战胜无数风险挑战、不断从胜利走向胜利的有力保证。

坚强的领导,来源于正确的领导;正确的领导,来源于正确的决策。党的十八大以来这些年在党和国家事业发展进程中极不寻常、极不平凡。党面临形势环境的复杂性和严峻性、肩负任务的繁重性和艰巨性世所罕见、史所罕见。以习近平同志为核心的党中央,以伟大的历史主动精神、巨大的政治勇气、强烈的责任担当,统筹国内国际两个大局,出台一系列重大方针政策,推出一系列重大举措,推进一系列重大工作,战胜一系列重大风险挑战,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,彰显了中国特色的社会主义的强大生机活力,党心军心民心空前凝聚振奋,为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚实的物质基础、更为主动的精神力量,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

实践充分证明,重大历史关头,重大考验面前,党中央的判断力、决策力、行动力具有决定性作用。百年党史给我们的一个重要启示就是,坚决维护党中央的核心、全党的核心是党在重大时刻凝聚共识、果断抉择的关键,是党团结统一、胜利前进的重要保证。

习近平总书记指出:“我们是一个大党,领导的是一个大国,进行的是伟大的事业,要善于进行战略思维,善于从战略上看问题、想问题。”战略是从全局、长远、大势上作出判断和决策,正确的战略需要正确的策略来落实,策略是在战略指导下为战略服务的。战略和策略是辩证统一的关系,要把战略的坚定性和策略的灵活性结合起来。今天,我们比历史上任何时期都更接近、更有信心和力量实现中华民族伟大复兴的目标,同时中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,前进道路上仍然存在着可以预料和难以预料的各种风险挑战。这就要求我们强化战略思维,保持战略定力,从历史长河、时代大潮、全球风云中分析演变机理、探究历史规律,把谋事和谋势、谋当下和

谋未来统一起来,因应形势发展变化,及时调整战略策略,牢牢掌握战略主动权,增强工作的系统性、预见性、创造性。各地区各部门确定工作思路、工作部署、政策措施,要自觉同党的理论和路线方针政策对标对表、及时校准偏差,党中央作出的战略决策必须无条件执行,确保不偏向、不变通、不走样。

一百年来,我们党之所以能够统一思想、统一步调、团结一致向前进,之所以能够取得革命、建设、改革的伟大胜利和辉煌成就,就在于我们党坚持马克思主义指导,高瞻远瞩、见微知著,既解决现实问题,又解决战略问题,准确判断和把握形势,制定切合实际的目标任务、政策策略。在新的伟大征程上,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,放眼全局谋一域、把握形势谋大事,坚持正确的政治战略策略,把党中央的决策部署落到实处,奋力创造新的时代辉煌、铸就新的历史伟业!

项目完工无拖欠公示

由重庆川东路桥工程有限公司承建的巫山县巫口镇平安村至大溪乡龙头山码头移民迁复建改扩建工程第八标段于2017年4月10日竣工验收,工程已按时足额支付农民工工资,如有异议,请在10日内拨打监督电话

- 1、企业负责人电话 18908267887
- 2、主管部门投诉电话 57691993

重庆川东路桥工程有限公司
2022年1月16号

遗失声明

兹有重庆市巫山县巫峡镇西坪村4组142号肖尊威,身份证号500237200203290019,遗失平湖驾校发票一张,发票号码06526857,发票代码5000163320,金额3000元,声明作废。

兹有巫山县市场监督管理局执法人员谭煌川持有的《重庆市行政执法证》(编号:350320068)、陈冲持有的《重庆市行政执法证》(编号:350320033)遗失,以上执法证件现声明作废。

2022年1月26日